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ВСТУП


Життя в сучасному місті-мільйоннику надає цілу низку переваг: можливість обирати місце роботи, навчання, відпочинку; можливість насолоджуватися сучасним мистецтвом у різних його видах і формах; можливість відвідувати музеї, ресторани, парки, центри відпочинку; можливість отримувати якісну та різноманітну медичну допомогу, косметичні послуги і т.д. до безкінечності можна перераховувати аргументи на користь життя у великому місті. Проте, жителі міст-мільйонників знають не лише про ці переваги, вони весь час стикаються і цілою низкою труднощів та незручностей. І перш за все це стосується пересуванням величезними урбаністичними просторами. З одного кінця міста до іншого потрапити стає все важче і важче, адже перспективи та переваги урбаністики приваблюють у міста-мільйонники все більше потенційних жителів, через що вулиці, транспорт, публічні простори стають надто перевантаженими. Тож однією із суттєвих вад великого міста стає ускладнене пересування його великими  територіями. Аби зробити життя в місті максимально зручним та комфортним, працюють професіонали різних профілів і професій: урбаністи, архітектори, дизайнери, логісти, інженери, транспортники, фахівці з безпеки та руху тощо [див.: 11, 13, 16, 17, 18]. Їхні зусилля зосереджені на тому, аби місто було джерелом позитивних вражень, максимального задоволення та зручності для його жителів та гостей. Не останнє місце у цих зусиллях займає також питання облаштування пішоходно-прогулянкових просторів міста-мільйонника. Це важливе питання не лише із серії комфортних відчуттів пересічного містянина, а й питання безпеки усієї міської громади, адже пішоходно-прогулянкові зони – це профілактика чи ризик ДТП, наявність чи відсутність зручних розв‘язок для проїзду спецтранспорту, безпека чи ризик пересування містом для окремих груп громадян (людей з обмеженими можливостями щодо пересування), окремих категорій містян з особливими потребами (дітей, людей похилого віку тощо).  
Усвідомлюючи соціальну значущість та актуальність описаної вище проблематики, ми й вирішили свою кваліфікаційну роботу присвятити дослідженню питання: чи є Одеса містом для містян у контексті облаштування пішоходно-прогулянкових просторів? чи має місце  зміна пріоритетів у цьому питанні від комфорту пересування автомобіля до врахування потреб людини?  
Ми поставили перед собою наступну мету: дослідивши питання облаштування пішоходно-прогулянкових просторів в Одесі як місті-мільйоннику, підготувати до друку низку журналістських матеріалів для поточного аналізу стану справ у цьому питанні та перспектив його подальшого розгортання в Одесі у контексті урбаністичних досягнень сучасної людської цивілізації. Ми сподіваємося, що наші публікації будуть цікавими одеситам та будуть спонукати їх замислюватися над питанням комфортності та продуманості організації міського простору.  
Поставлена мета передбачала такі завдання:
· зібрати інформацію щодо досвіду організації пішоходно-прогулянкових зон сучасного міста згідно принципів та правил сучасної урбаністики; 
· описати основні напрями оптимізації пішоходно-прогулянкових зон, що реалізуються в нашому місті на поточний момент; 
·  зібрати факти та судження щодо теми реалізації програми покращення пішоходно-прогулянкових зон у місті-мільйоннику Одесі; 
· визначити рівень інтенсивності покращення стану пішоходно-прогулянкових зон Одеси та причини гальмування цього процесу; 
· написати аналітичні матеріали про процес зміни стану пішоходно-прогулянкових зон Одеси; 
· зробити висновки щодо піднятих у дипломному проєкті питань. 
Предметом нашого дослідження є досвід покращення пішоходно-прогулянкових зон в Одесі як місті-мільйоннику, а об’єктом – факти, які описують підстави та наслідки зміни стану пішоходно-прогулянкових зон нашого міста останього часу.  
Ми використали такі методи дослідження: робота з джерелами, спостереження, опис, аналіз. 


ВИСНОВКИ
У своєму дипломному проекті ми вирішили звернутися до проблематики організації міського громадського простору та того досвіду, що реалізовано зокрема в Одесі як українському місті-мільйоннику. 
Одна з важливих проблем, з якою стикається кожен містянин, – це проблема комфортного, швидкого і безпечного пересування великими  територіями міста. Міська влада кожного такого осередку прагне вирішити відповідні питання. Як це відбувається в Одесі та чи враховуються принципи і правила сучасної урбаністики, ми й вирішили проаналізувати у нашому дипломному проєкті.  
Ми вважаємо, що описана проблематика має суттєве соціальне значення та свідчить про актуальність теми нашого дипломного проєкту. Ми намагалися віднайти відповіді на питання про те, чи є Одеса містом для містян у контексті облаштування пішоходно-прогулянкових просторів? чи має місце  зміна пріоритетів у цьому питанні від комфорту пересування автомобіля до врахування потреб людини?  
Ми поставили перед собою мету, дослідивши питання облаштування пішоходно-прогулянкових просторів в Одесі як місті-мільйоннику, підготувати до друку низку журналістських матеріалів для поточного аналізу стану справ у цьому питанні та перспектив його подальшого розгортання в Одесі у контексті урбаністичних досягнень сучасної людської цивілізації. 
Для цього ми зібрати інформацію щодо досвіду організації пішоходно-прогулянкових зон сучасного міста згідно принципів та правил сучасної урбаністики; описали основні напрями оптимізації пішоходно-прогулянкових зон, що реалізуються в нашому місті на поточний момент;  зібрали факти та судження щодо теми реалізації програми покращення пішоходно-прогулянкових зон у місті-мільйоннику Одесі; визначили рівень інтенсивності покращення стану пішоходно-прогулянкових зон Одеси та причини гальмування цього процесу; написали аналітичні матеріали про процес зміни стану пішоходно-прогулянкових зон Одеси.  
Вважаємо, що ми досягли поставленої мети, адже вирішили питання, що нею передбачалися. 
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